Обобщенный план КИМ

	Номер задания
	Тема курса
	Уровень сложности
	Максимальный балл

	1
	Закономерности изменения химических свойств элементов и их соединений по периодам и группам.
	п
	3

	2
	Электролитическая диссоциация электролитов в водных растворах. Сильные и слабые электролиты. Реакции ионного обмена.
	п
	3

	3
	Гидролиз солей. Среда водных растворов: кислая, нейтральная, щелочная.
	п
	3

	4
	Классификация неорганических веществ. 
	п
	3

	5
	Классификация и номенклатура органических соединений.
	п
	3

	6
	Характерные химические свойства оксидов: основных, амфотерных, кислотных.
	п
	3

	7
	Характерные химические свойства оснований и амфотерных гидроксидов. Характерные химические свойства кислот.
	п
	3

	8
	Характерные химические свойства солей: средних, кислых, основных; комплексных
	п
	3

	9
	Расчеты: массы (объема, количества вещества) продуктов реакции, если одно из веществ дано в избытке (имеет примеси), если одно из веществ дано в виде раствора с определенной массовой долей растворенного вещества.

Расчеты: массовой или объемной доли выхода продукта реакции от теоретически возможного.

Расчеты: массовой доли (масссы) химического соединения в смеси.
	в
	7

	10
	Нахождение молекулярной формулы вещества.
	в
	7

	11
	Реакции, подтверждающие взаимосвязь различных классов неорганических веществ.
	в
	6


	12
	Реакции, подтверждающие взаимосвязь органических соединений.
	в
	6

	Вся  работа
	50


Демонстрационный вариант

Ответом к заданиям этой части (К1 - К10) является набор букв, слово или число. 
Впишите ответы разборчиво (печатными буквами) ниже.
В заданиях К1 - К5 на установление соответствия запишите   буквы выбранных вами ответов 
к соответствующим цифрам.

К1   Установите   соответствие   между   элементами   и   их атомными радиусами

	
	ЭЛЕМЕНТ
	
	
	АТОМНЫЙ РАДИУС

	1)
	рубидий
	
	А)
	0,113

	2)
	натрий
	
	Б)
	0,189

	3)
	бериллий
	
	В)
	0,246

	4)
	цезий
	
	Г)
	0,268


К2   Установите    соответствие    между    реагентами    и    ионно-молекулярными  уравнениеми реакций.

	
	РЕАГЕНТЫ
	
	
	СОКРАЩЕННЫЕ ИОННЫЕ УРАВНЕНИЯ

	1)
	Na3PO4 + MgCl2
	
	А)
	Ag+ + Br- = AgBr

	2)
	AgNO3 + NaBr
	
	Б)
	H+ + OH- =  = H2O

	3)
	Al2(SO4)3 + BaCl2
	
	В)
	Al3+ + 3Cl- =AlCl3

	4)
	H2SO4 + NaOH
	
	Г)
	Ba2+ + SO42- = BaSO4

	
	
	
	Д)
	3Mg2+ +  2PO43- = Mg3(PO4)2

	
	
	
	Е)
	Na+ + Cl- = NaCl

	
	
	
	Ж)
	Na+ + NO3- = NaNO3


КЗ   Установите соответствие между составом соли и типом ее гидролиза
	
	СОЛЬ
	
	
	ТИП ГИДРОЛИЗА СОЛИ

	1)
	Ацетат  калия
	
	А)
	По катиону

	2)
	Нитрат алюминия
	
	Б)
	По аниону

	3)
	Сульфид лития
	
	В)
	По катиону и аниону

	4)
	Хлорид ртути (II)
	
	
	


К4   Установите соответствие между формулой вещества и его принадлежностью к определенному классу (группе) неорганических соединений.

	
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	
	
	КЛАСС (ГРУППА)

НЕОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ

	1)
	H2SO4
	
	А)
	одноосновная кислота

	2)
	Ca(OH)2
	
	Б)
	двухосновная кислота

	3)
	CO
	
	В)
	основание

	4)
	K2S
	
	Г)
	несолеобразующий оксид

	
	
	
	Д)
	кислотный оксид

	
	
	
	Е)
	соль


К5   Установите соответствие между формулой гомологического ряда и названием вещества, принадлежащего к нему.

	
	ФОРМУЛА ГОМОЛОГИЧЕСКОГО РЯДА
	
	
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА

	1)
	CnH2n+2
	
	А)
	этилциклогексан

	2)
	CnH2n
	
	Б)
	толуол

	3)
	CnH2n-2
	
	В)
	фенол

	4)
	CnH2n-6
	
	Г)
	пропин

	
	
	
	Д)
	гексан

	
	
	
	Е)
	этиленгликоль


К6    Оксид серы (IV) вступает в реакции с веществами, формулы которых:
A) N2O 

Б) К2О 

B) K2SO4
Д) КОН
Е) CaO
(Запишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.)
К7   Концентрированная серная кислота реагирует при нагревании с:

А) Cu,  

Б) CH3CH3,  

В) CH3COOH, 

Г)  BaCl2, 

Д) C, 

Е) SiO2. 

(Запишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.)

К8   С образованием металла, оксида азота (IV) и кислорода разлагаются при нагревании:
А) нитрат серебра

Б) нитрат калия
В) нитрат меды (II)
Г) нитрат железа (III) 

Д) нитрат ртути (II)

Е) нитрат алюминия.
(Запишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.)
Для записи ответов к заданиям этой части (К9- К12) используйте  специальные выданные листы для ответа. Запишите полное решение.
К9  При обработке 40 г смеси меди, цинка, оксида кремния и оксида цинка разбавленной серной кислотой выделилось 4,48 л газа. Нерастворившийся осадок сплавили с эквивалентным количеством карбоната натрия, выделился газ объемом   3,36 л. После обработки сплава водой твердый остаток растворили в концентрированной серной кислоте и получили 2,24 л газа. Рассчитайте массовую долю оксида цинка в смеси.

К10  Установите молекулярную формулу алкена и продукта взаимодействия его с 1 моль бромоводорода, если это монобромпроизводное имеет относительную плотность по воздуху 4,24. Укажите название изомера исходного алкена.

К11  Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

фосфор(фосфид кальция(фосфин(оксид фосфора (+5) (ортофосфорная кислота(ортофосфат калия(гидрофосфат калия(дигидрофосфит калия,

Укажите условия протекания реакций. 
К12  Приведите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:                                             +CI2               

метан(ацетилен(бензол(этилбензол-----(Х1(X2(полистирол.
Укажите условия протекания реакций.

Ответы на  вариант демо_категория

	Вариант демо

	К 1
	ВБАГ

	К 2
	ДАГБ

	К 3
	БАБА

	К 4
	БВГЕ

	К 5
	ДАГБ

	К 6
	БДЕ

	К 7
	АГД

	К 8
	АД


Ответственный: Донской В.И., зав. ЛПИ
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